
Odborári a zástupcovia nemocníc sa opäť nedohodli 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BRATISLAVA 19. marca (WEBNOVINY) - Zvyšovanie miezd zdravotníkov sa opäť 

odkladá. Odborári a zástupcovia fakultných, ako aj menších nemocníc sa 

totiž na štvrtkových stretnutiach nedohodli. Agentúru SITA o tom informoval 

predseda Slovenského odborového zväzu zdravotníctva a sociálnych služieb 

Anton Szalay. Rokovania s Asociáciou fakultných nemocníc sa tak posúvajú 

pred rozhodcu. Asociácia nemocníc Slovenska sa k presunu rokovaní pred 

rozhodcu ešte iba vyjadrí. Zástupcovia zamestnancov pritom žiadali rast 

miezd mierne nad úrovňou inflácie vo výške 5 %. Poskytovatelia však podľa 

Szalaya argumentovali, že na navýšenie nemajú dostatok zdrojov, pričom v 

súčasnosti ešte nepoznajú výšku platieb zo strany zdravotných poisťovní. 

Termín ďalších rokovaní nie je stanovený.       

 

Slovenský odborový zväz zdravotníctva a sociálnych služieb rokuje so 

zdravotníckymi zariadeniami o zvyšovaní miezd už niekoľko mesiacov. 

Odborári pritom pôvodne žiadali, aby si zdravotnícki pracovníci prilepšili o 10 

% a nezdravotnícki o 7 %. Text kolektívnej zmluvy vyššieho stupňa predložili 

ešte v lete 2008 a rast požadovali od októbra minulého roka. Začiatkom 

februára však priznali, že sú ochotní svoje požiadavky obmedziť. Odmietli však 

prepad miezd v zdravotníctve. Zvýšenie ohodnotenia zamestnancov 

nemocníc by malo podľa nich určite kopírovať aspoň infláciu.     

 

 

Mzdy v zdravotníctve sa naposledy zvyšovali v roku 2008. Odborári sa s 

fakultnými nemocnicami dohodli na 10-percentnom raste od 1. februára 

uplynulého roka. S menšími zdravotníckymi zariadeniami bola situácia 

komplikovanejšia. Asociácia nemocníc Slovenska totiž opakovane 

deklarovala, že na rast miezd nemá dostatok finančných prostriedkov a 

odvolávala sa na nízke platby zo strany zdravotných poisťovní. Rokovania sa 

tak presunuli pred sprostredkovateľa a v máji vlaňajšieho roku pred rozhodcu. 

Ten napokon rozhodol o navýšení miezd o 7 % od začiatku júna 2008.  
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